



驾驶公车违法 必须从严处理

市创建办公布近期被曝光违法车辆责任查究结果

本报讯 7月30日,市创建办在市属新闻媒体报道了市交警支队提供的部分车辆违法信息,并要求对公车驾驶员尤其是文明单位违法驾驶员从严处理。市文广新局、涧西区、洛龙区、高新区以及孟津县、洛宁县等单位迅速启动问责机制,对违法驾驶员予以责任追究。现将查究结果公布如下:

市文广新局 责成“豫C96101”车辆驾驶员程琅作出书面检查,停止驾驶车辆,学习交规一周,并对其罚款200元。

涧西区 区政府办公室取消“豫C71288”车辆驾驶员张书强本年度评优资格,扣发本年度第13个月工资,责令其在全体大会上作深刻检查;徐家营办事处对“豫CXJ980”车辆驾驶员何臻进行通报批评,要求其作出书面检查,并扣除当月绩效工资;区人口计生委对“豫C63107”车辆驾驶员闫晓丽进行通报批评,责令其停止驾车一周,并停发8月份计生岗位补贴;区社会保险中心责成“豫CW1021”车辆驾驶员朱胜福作出深刻检查,并收回其所驾驶车辆。

洛龙区 洛龙科技园责成“豫C81400”车辆驾驶员张占化作出书面检查,并在单位

通报批评。

高新区 对区项目服务和经济发展局“豫CLH850”车辆驾驶员李博、辛店镇人民政府“豫CC1679”车辆驾驶员韩社伟在全区进行通报批评,扣发当月绩效工资,并责令其写出深刻检查。

孟津县 县人民法院责成“豫C39592”车辆驾驶员王青生作出书面检查,并在全院通报批评,扣发其一个月工资。

洛宁县 县政府办公室责成“豫CWM776”车辆驾驶员郭凯作出书面检查,对其进行严厉批评教育,并取消其个人年度评优评先资格和文明奖金。

截至8月10日,伊川卓越电力修试有限公司、洛阳费特斯工业装备有限公司、洛阳铝业集团金属材料有限公司、洛阳禹兴水利工程质量检测有限公司、洛阳诚科企业咨询服务有限公司、河南九都资产评估司法鉴定所、铁道通信信息有限责任公司洛阳分公司、第一拖拉机股份有限公司、洛阳市皮鞋厂服务公司和中铁十五局集团第五工程有限公司等单位没有提供对所属单位违法车辆驾驶员的处理意见。(罗建)

有了休闲广场 扩建自行车棚



□记者 杨玉梅 实习生 刘久洋 特约记者 孙丽涛

工程名称 涧西区天津路办事处洛轴15号生活区庭院改造提升工程
工程时间 2011年7月12日至8月底
工程进度 3个休闲健身广场已现雏形,道路整修正在进行,自行车棚也在扩建中

昨日上午,在涧西区天津路办事处洛轴15号生活区,居民吴女士在楼下看着施工人员忙碌,乐呵呵地说:“看着这里有了漂亮的小广场,我心里高兴,没事儿就想来看看。”

天津路办事处武装部部长徐钧说,洛轴15号院庭院改造工程量比较大,包括道路拓宽、修建休闲健身广场、电缆入地、车棚改造和墙体粉刷等,共投入173万元,7月12日开工,预计8月底全部完工。

休闲广场正铺彩砖

据社区主任轩海香介绍,原来小区里

的3个花坛占地面积不小,却是杂草丛生,蚊蝇乱飞,还有人在里面开荒种菜。

这次,天津路办事处采纳居民的意见,拆除杂草丛生的花坛,新建3个居民健身休闲广场。现在,广场上的彩砖已铺设大半,建成后将设置一些健身器材,供居民休闲。

建起新的自行车棚

小区西侧,在原有的蓝色车棚旁边,一个崭新的玻璃钢车棚正在搭建。

洛轴15号生活区原来的车棚只有300多平方米,仅能放下约700辆自行车,还有很多居民的自行车和电动车无处停放。扩建后的车棚可达500多平方米,能多放500辆自行车和电动车。

整修道路方便通行

15号生活区的4条主干道路面狭窄,年久失修。这次改造要破除原有路面,对路基进行加固,将路面拓宽至原来的两倍。目前,施工人员正对路面进行破除。

电缆入地与道路改造一起进行。轩海香说,原来小区的电线都架在高处,既不美观,也不安全。这次趁着道路改造,将把电线全部埋入地下,彻底消除安全隐患。

走出小区上街头 退休党员乐奉献



党员志愿者在街头规范车辆停放。

戴着有志愿者标志的红袖章。

“原来我们都是在小区内巡逻,治理乱摆乱放等不文明行为。这个月,我们开始在社区下辖的4条道路上巡逻,规范市民行为。”71岁的徐天金说,见到不文明现象,他们就会提醒、劝说,因为创建为大家,人人都有责。

甘肃路二社区书记郭建新说,这些老党员很让人感动。其中年龄最大的丁银聚已经78岁,仍坚持巡逻,有时还全天执勤。“为创建发挥余热,也是我们的责任。”丁银聚笑着告诉我们。

74岁的邢素珠说,自己很愿意为创建出一分力,“现在人的素质都挺高,只要你客气地提醒,大家都乐意接受”。

小区居民张连海说:“老党员们在街头巡逻,不仅维持了环境秩序,无形中保障了小区的安全。”

经验推荐 涧西区长安路办事处甘肃路二社区书记郭建新说,一拖8号街坊有300多名退休党员加入了文明创建党员志愿者队伍。他们以身作则,增强居民创建意识,强化文明素质,为小区的文明创建作出了很大贡献。

□记者 蔡艳丽 实习生 曹小琴 文/图

在涧西区一拖8号街坊,活跃着一支社区文明创建党员志愿者队伍。这支由退休老党员组成的志愿队伍为小区的环境卫生和文明创建作出了很多贡献,也带动了居民们的创建热情。

如今,他们又走出小区,走上街头,为维护市容市貌而整天忙碌着。

最“老党员热心奉献”小区:一拖8号街坊

推荐理由 老党员退而不休,发挥余热参与创建

实地探访 近日,我们来到涧西区长安路办事处甘肃路二社区的一拖8号街坊,这是个有24栋楼2402户居民的小区。我们刚走进设在院内的社区办公室,就遇到了从外面巡逻回来的徐天金等人,他们的胳膊上还

用镜头记录城市的发展

自7月7日升龙广场“代言城市的品质封面”摄影大赛正式启动以来,受到我市广大摄影家和摄影爱好者的热烈响应,他们纷纷拿起相机,诠释自己心目中的品质生活。截至目前,已收到1000余幅参赛作品,其中不乏令人眼前一亮拍案叫绝的佳作。目前大赛已经进入主题采风环节,投稿作品也越来越多,相信会有更多的上乘之作呈现在我们眼前。

品质是一种状态,一种境界,一种理想。作为升龙集团问鼎洛阳的首席力作,升龙广场一直把规划品质、设计品质、建筑品质、景观品质、环境品质、服务品质当做一种追求,凭借十二年高端国际社区的打造经验,不断创新的开发理念以及一丝不苟的品质精神,锐意进取,不断超越,开创洛阳品质居住的新标杆。

本次摄影大赛得到了洛阳市摄影家协会的大力支持。据大赛负责人介绍,本次大赛旨在通过摄影,多视角多维度地呈现升龙广场的中心生态环境和豪宅生活品质,用镜头记录城市发展的变迁,告诉大家一个最真实生动的升龙广场,从而激发人们挖掘生活之美的兴趣,捕捉生活中感动与精彩。

为感谢广大客户的支持,同时让更多的“城市新贵人群”有机会享受升龙广场带来的都会质感生活,在摄影大赛期间,升龙广场重磅推出“六重惊喜 巨惠全城”感恩回馈活动。参赛得心动大奖,购房享六重惊喜。有意参赛者可以电话咨询。大赛报名咨询热线:606 99999

(本报记者)



“代言城市品质封面”摄影大赛作品选登